
风电之力 蓄势待发
風電之力 蓄勢待發

바람의 힘 준비 완료

Cooling Instantly 

蜂翼Pro 
Wasp Wing Pro



覺醒風電之力
觉醒风电之力

바람의 힘이 눈을 뜹니다

Dual Modes, Effective Cooling 

模式一 Dual Cooling™ 電風雙效模式
透過Type-C充電線接上電源，輕觸開關啟動蜂翼Pro，電風
雙效模式加倍散熱，急速降溫。

模式一 Dual Cooling™ 电风双效模式
通过Type-C充电线接入电源，轻触开关启动蜂翼Pro，电风
双效模式加倍散热，急速降温。

模式二  风冷模式
不接电源，内置锂电池供电。蜂翼Pro一经启动，风冷模式全力输出。自由不受“线”制。
注：風冷模式下半導體散熱片不運作

模式二  風冷模式
不接電源，內建鋰電池供電。蜂翼Pro一經啟動，風冷模式全力輸出。自由不受「線」制。
注：風冷模式下半導體散熱片不運作

모드 2  바람 냉각 모드
전원이 연결되지 않으면 내장 리튬 이온 배터리에서 전력이 공급됩니다. Flydigi Wasp Wing 
Pro를 기동시킨 후 바람 냉각 모드를 작동합니다. '선'에서 자유로워지세요.
주의: 바람 냉각 모드에서는 반도체 쿨링 칩이 작동하지 않음

Mode Two: Fan Cooling
Powered by built-in lithium cells, this mode activates automatically after starting device. 
Cable free. 
Note: Semi-conductor radiator deactivated while Mode 2 works 

모드 1 Dual Cooling™ 전기 바람 이중 기능 모드
Type-C 충전기 케이블을 전원에 연결하고 스위치를 가볍게 눌러 
Flydigi Wasp Wing Pro를 기동합니다. 전기 바람 이중 기능 
모드에서는 냉각 기능이 배가되어 신속히 열을 식혀줍니다.

Mode One: Dual Cooling™
Plug in with a type-c cable and tap on power switch 
to get started. Dual Cooling gives your phone 
exceptional heat dissipation  by integrating the power 
of a cooler radiator and a silent fan.



指示燈狀態
指示灯状态

표시등 상태

Indicators

열 전도 써멀 그리스 교체
장기간 사용하면 써멀 그리스가 마모되어 냉각 효과에 영향을 줄 수 있으므로 액세서리 
팩으로 제공되는 써멀 그리스를 적시에 교체해 주십시오. 예비 써멀 그리스는 페이즈 Tmall/JD 
플래그십 스토어에서 구입할 수 있습니다.

Blue light flashing: low power warning
蓝灯闪烁：低电量
藍燈閃爍：低電量
파란색 깜박임: 저전력

Blue light on: working
蓝灯常亮：工作状态
藍燈常亮：運作狀態
파란색 점등: 작동 중

Red light on: full charge
红灯常亮：充电完成
紅燈常亮：充電完成
빨간색 점등: 충전 완료

Red light flashing: charging
红灯闪烁：充电中
紅燈閃爍：充電中
빨간색 깜박임: 충전 중

Thermal Silicon Pad Replacement
Matching thermal silicon pad may wear out after using and for best cooling effect, please 
replace with spare parts supplied in the accessory kit or purchased from Flydigi official. 

更换导热硅脂
长时间使用可能造成导热硅脂磨损，影响制冷效果，请及时更换配件包中提供的硅脂，额外的硅
脂可在飞智天猫/京东旗舰店购买。

更換散熱膏
長時間使用可能造成散熱膏磨損，影響冷卻效果，請及時更換配件包中提供的散熱膏，額外的散
熱膏可在飛智天貓/京東旗艦店購買。

Power indicator
指示灯
指示燈
전원표시기



표시등 상태

Product size: 85*46*31 mm 
Product weight: 62g
Input: 5V    2A
Battery：polymer，500mAh，3.7V
Full charge: 2 hours
Battery life: 4 hours
Contents: Cooling Fan 1,Type-C Cable 1.8m 1, 
Thermal Silicon Pad 1, User’s Manual 1
warranty card 2

产品参数
产品参数

Specifications

产品尺寸： 85*46*31 mm
产品重量： 62g
输入功率： 5V    2A
电池规格： 聚合物，500mAh，3.7V 
充电时间： 2h
电池续航： 4h
包装内含： 
飞智蜂翼Pro双效手机散热器 1个
1.8m Type-C 充电线1条 
替换导热硅脂1片
产品使用说明书1份
保修卡2份

產品尺寸：85*46*31 mm
產品重量：62g
輸入功率：5V    2A
電池規格：聚合物，500mAh，3.7V 
充電時間：2h
電池續航：4h
包裝內含：
飛智蜂翼Pro雙效手機散熱器 1個
1.8m Type-C傳輸線1條
替換散熱膏1片
產品使用說明書1份
保修卡2份

제품 크기: 85 * 46 * 31 mm
제품 중량: 62g
입력 전력: 5V   2A
배터리 규격: 폴리머, 500mAh, 3.7V
충전 시간: 2시간
배터리 지속 시간: 4시간
패키지 내용물: 
Flydigi Wasp Wing Pro 이중 기능 휴대폰 
쿨러 1대
1.8m Type-C 데이터 케이블 1개
교체용 써멀 그리스 1개
제품 사용 설명서 1권



产品中有害物质的名称及含量


